

Међутим, Дедеић проналази солонско рјешење, предлажући да, док не приме у "службу" довољан број "свештеника", у међувремену настали временски вакуум у храмовима буде испуњен римокатоличким, англиканским или протестантским службама.



Један од најновијих бисера распопа Мираша Дедеића, у интервјуу датом Хрватској радиотелевизији, тиче се управо његовог раскошног непознавања православне догме и уопште функционисања вјерских заједница.

Наиме, Дедеић је изјавио да „Црногорска православна црква“ нема довољан број свештеника за евентуалну примјену популарног Безакона и да се тај број креће између 20 и 25 – чиме смо остали у дилеми да ли је 20 или 25, и у ком статусу егзистира тих дискутабилних 4 до 5 „свештеника“, и да ли су примљени на основу уговора о дјелу на јавном конкурсима или по препоруци. Међутим, Дедеић проналази солонско рјешење,

предлажући да, док не приме у „службу“ довољан број „свештеника“, у међувремену настали временски вакуум у храмовима буде испуњен римокатоличким, англиканским или протестантским службама.

Такође, Дедеић није пропустио прилику да се у сред Загреба окоми на Српску православну цркву, истичући да је величанствена прослава осам вјекова СПЦ неутемељена, истичући омиљену режимску флоскулу о ниподаштавању Црне Горе.

“Ми не можемо одједном покрити све цркве и манастире, али не значи да у њима не могу служити друге верске заједнице. Може католичка црква да служи у православној цркви, или православна у католичким, или Англиканска или Протестантска црква. Све су то хришћанске цркве и ми морамо о томе да водимо рачуна”, рекао је Михаило.



Он је истакао да до 1920. године нема нигде написано да црногорска православна црква није аутокефална.

“Да би поткрепио чињеницама, имамо писмо из 2002. године, гдје тадашњи српски патријарх Павле и сада актуелни епископ српски у Црној Гори (Амфилохије) пишу патријарху Алексеју I, да се избрише црногорска аутокефалност из диптиха Руске православне цркве, јер је, кажу, направљена грешка. Такође, цариградски патријарх да уписана црногорска црква као аутокефална стоји на деветом месту, док је српска црква на четрнаестом. Према томе, лако је мале људе смицати с пута, али требамо да знамо колико је српска црква аутокефална, јер се увијек говори има ли томос или не”, навео је митрополит Михаило.

Подсетио је да је СПЦ недавно славила 800 година свог постојања.

“Они су постојали као народ, али као црква нису. Тек од првог Берлинског конгреса када су добили томос, а када је на другом Берлинском конгресу створена Краљевина Срба, Хрвата и Словенаца, цариградски патријарх дао је други томос, с тим што је присаједињена црногорска црква српској православној цркви. Цариградска патријаршија је тада издала томос који је СПЦ платила милијарду и 500 милиона златних франака. Ово су факти које нико не може да побије”, нагласио је митрополит Михаило.

Истакао је да нема директне сарадње између ЦПЦ и СПЦ.

“Они не признају, не само ЦПЦ, него ни црногорску државу. Сматрају да је Црна Гора српска покрајина, а Црногорци да су Срби. Не признају, такође ни црногорску заставу, грб и химну, као ни црногорски језик”, рекао је Михаило за ХРТ.

**“Алојзије Степинац је био велики човек, велики епископ“**

За председника НВО ЦПЦ Мираша Дедеића, Алојзије Степинац је био „велики човек, велики епископ“. То је у разговору за ХРТ, казао рашчињени и проклетству предат од Васељенског патријарха Мираш Дедеић, за бискупа Католичке цркве у геноцидној Независној држави Хрватској.



Немамо довољно свештеника за примену закона, док их не примимо у с



и ојтросати Мира Дедеић, који је брзо безбедити својим државним и државним